



# ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ ЗА НОВИ САД

НОВИ САД, НОВЕМБАР, 1996, ГОДИНА VII, БРОЈ 273  
ИЗЛАЗИ МЕСЕЧНО, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

## КАНДИДАТИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ПОСЛАНИКЕ СКУПШТИНЕ АП ВОЈВОДИНЕ И СКУПШТИНУ НОВОГ САДА



ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ



ИГОР МИРОВИЋ  
КАНДИДАТ ЗА ПОСЛАНИКА  
СКУПШТИНЕ АП ВОЈВОДИНЕ



ДРАГАН ДУНЧИЋ  
КАНДИДАТ ЗА ОДБОРНИКА  
СКУПШТИНЕ НОВОГ САДА

# ПОСЛАНИЦА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА ГРАЂАНИМА НОВОГ САДА

**Браћо Срби и сестре Српкиње, поштовани бирачи,**

Други круг покрајинских и локалних избора, 17. новембра ове године је наша шанса и прилика да вратимо понос и достојанство целокупном српском народу, да почнемо да живимо као сви нормални људи, да вратимо веру у бољу сутрашњицу свих грађана и земље у целини.

Избори су прилика да променимо оне који су одговорни за национално понижење, оне који су нас довели у катастрофалну економску ситуацију и на ивицу социјалне беде, оне који нам не дају да живимо боље.

Избори су прилика и да кажемо доста криминалу, непоштењу и неодговорном односу представника власти према свим грађанима.

Српска радикална странка, за разлику од других политичких организација, не обећава оно што не може да испуни. Не обећава куле и грапове, шапене лаже, само

да би придобила ваше поверење.

Ми, српски радикали, вама, грађанима Србије, гарантујемо много муке, зноја, рада и труда, али вам обећавамо да ћемо створити поштену, одговорну и озбиљну власт. Власт која ће разумети и умети да реши све проблеме

обичних људи. Власт коју ће чинити искрени родољуби, часни и поштени грађани. Други круг избора заказан за 17. новембар је прилика да ствари променимо на боље.

Ваш глас за Српску радикалну странку је глас за промене. За промене које ће донети добро нашем народу.

**Зато, 17. новембра, изаберите најбоље. Време је!**



Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ  
Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић, заменик главног и одговорног уредника: Петар Димовић

**Редакција издања за Нови Сад:**

уредник Игор Мирковић, Маја Гојковић, Милорад Мирчић, Елвира Фекете

**Редакција за Нови Сад:**

Српска радикална странка, Радничка 32, тел.: 26-623, факс: 431-655

Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 „Велика Србија“ је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

# ОСНОВНО НАЧЕЛО НАЦИОНАЛНОГ ПРОГРАМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЦЕЛОВИТОСТ СРПСКЕ ДРЖАВЕ

Српска радикална странка сматра да Војводина, Косово и Метохија и Рашка област заувек морају остати неодвојиви део наше државе. На жалост, садашњи председник Србије Слободан Милошевић је, после потписивања предаје западних српских територија у руке наших непријатеља, прихватио и почео да спроводи у дело налоге светских моћника о враћању најшире могуће шиптарске аутономије на светој српској земљи – Косову и Метохији, али чини и значајне уступке и муслиманима у областима где припадници те вероисповести представљају већину. Српска радикална странка никада не би дозволила рушење суверенитета

и територијалне целовитости српске државе, као ни стварање аутономних области, које би у блиској будућности обезбедиле прерогативе државне власти. Српска радикална странка, поштујући српску традицију, сматра да права националних мањина морају бити загарантована у складу са највишим европским стандардима, а заштита права и слобода сваког појединца представља један од показатеља стварног поштовања принципа равноправности и једнакости грађана. Сви они који признају српску државу имали би апсолутно иста права и дужности без обзира на националну или верску различитост.



*Победићемо: Др Војислав Шешел и Маја Гојковић*

# ВЕЛИКА ПОБЕДА СРПСКИХ РАДИКАЛА НА САВЕЗНИМ ИЗБОРИМА У НОВОМ САДУ



**36.000**  
**НОВОСАЂАНА**



**ГЛАСАЛО ЈЕ ЗА РАДИКАЛЕ**

**НЕДЕЉА, 17. НОВЕМБАР**  
**ДРУГИ КРУГ ИЗБОРА**  
**ПОБЕДИЋЕМО У НОВОМ САДУ!**  
**ПОБЕДИЋЕМО У ВОЈВОДИНИ!**